



出境游重启 多家航司加快恢复国 际及地区航线

从2月6日起,全国旅行社及 在线旅游企业经营中国公民赴有关 国家出境团队旅游和"机票+酒店" 业务试点恢复,同时从2月6日零 时起,全面恢复内地与港澳人员往 来。记者从多家航空公司了解到, 随着出境团队游试点恢复和全面恢 复内地与港澳人员往来等政策的实 施, 各航司正在加快恢复国际及地 区航线。

东航国际及地区航线 2 月 底将恢复至 60 条

东方航空加快推进国际地区航 线恢复,目前,东航及旗下公司共 执行国际及地区客运航线52条, 每周达 302 班,包括上海一纽约、 上海一多伦多、上海一巴黎、上海一 伦敦、上海-法兰克福、上海-悉 尼、上海一墨尔本等洲际航线。 预计到2月28日, 东航国际及地 区航班将恢复到60条,每周达到 410班,新恢复的航线航班主要集 中在东南亚和港澳台等目的地。

预计未来一段时间内,东航亚 太区域航线恢复速度将明显高于 洲际航线。预计在2月中下旬,东 航还将开通及新增上海—迪拜、上 海一马尼拉、上海一台北松山、无 锡一香港、无锡一澳门等航线。

南航恢复及新开 12 个目的 国家的 48 条往返航线

中国南方航空持续加大国际运 力投放,恢复及新开12个目的国 家的48条往返航线,为旅客提供 全国出发的丰富航班选择。目前, 南航执行50条国际及地区航线, 每周航班量82班。

南航联合旅行社推出新西兰、 菲律宾、柬埔寨、老挝、马来西亚、 泰国、新加坡、印尼、肯尼亚、马 尔代夫、俄罗斯、阿联酋等目的地 的首发旅行团传统的新马泰旅游线 路 2、3 月份需求火爆。

南航将依照出境旅游政策,继 续丰富出境旅游的航线选择,提供 个性化的自由行旅游产品和团队旅 游产品。

春秋航空已恢复24条国际及 地区航线 其中东南亚航线 16条

春秋航空表示,目前已恢复了 24 条国际地区航线, 其中东南亚

春节以来,国际及地区航班的 客座率平均高达 90% 以上,不少航 班客座率达到100%。出境团队游 试点恢复后,春秋航空从南昌、揭 阳等地飞往曼谷的航班已经接到旅 行社的包座需求。同时, 马来西亚、 新加坡、柬埔寨等旅游目的地的航 班需求也很火热。每天接待的团队 游游客正在稳步增长。

春秋航空预计,随着出境游相 关人员,包括目的地接待人员回岗 速度加快、首发团游客实地体验后 的正面信息传播以及国际地区航班 不断增加,中国公民出境游将在今 年迅速回暖。

吉祥航空每周计划执行国 际与地区航班超 110 班

吉祥航空目前平均每周计划执 行各类国际与地区航班超110班、 平均每周运输出境旅客近 20000 人 次,主要航班目的地包括芬兰赫尔 辛基、日本东京、大阪、韩国首尔、 泰国曼谷、普吉、清迈、新加坡以 及中国澳门、香港、台湾等地,其 中泰国、芬兰、日本、中国澳门等 方向较为热门。

吉祥航空正密切关注国际市场 需求以及境外机场保障准备情况, 不断优化国际航线网络布局,科学 安排航班计划,有序推进部分热门 国际航线恢复进度。同时吉祥航空 还计划在今年接收共计 10 架全新 客机,包括8架先进的空客 neo系 列客机以及2架波音787梦想客机, 为民航业持续有序恢复做好运力准

云南昆明:确保 2023 年旅游总收入增长 25%

昆明市第十五届人民代表大会 第三次会议第一次全体会议4日在 昆明召开。昆明市市长刘佳晨作政 府工作报告时称,昆明推进旅游兴 市,2023年将新创建5个A级景区、 2个省级旅游品牌,确保全市接待 游客不低于 2.78 亿人次、旅游业 总收入增长 25%。

2022年, 昆明官渡古镇等 12 个夜间经济集聚区成为消费新地

标,斗南花市、昆明老街-南强街 2个夜间文旅消费集聚区入列"国 家队"。云南民族村、世博园等传 统旅游景区提升改造有序推进,新 增1个4A景区、7个3A级景区。 积极培育半山酒店、红色旅游、乡 村旅游等新产品、新业态,旅游市 场秩序持续好转, 旅游业复苏步伐 加快,全年接待游客2.18亿人次、 实现旅游总收入 2744.8 亿元。

同时, 滇池沿岸"两山"理论 实践创新基地启动建设,恢复滇池 环湖生态带 6.29 万亩,草海至三 个半岛段 37.1 公里生态绿道基本 贯通, "人、城、湖、产"关系日 趋和谐。滇池生态绿道、卧龙浦古 渔村、晋宁小渔村等成为网红打卡 地,草海干沟尾被称为昆明版"天 空之镜"。

许广高速公路湖南境 内发生多起交通事故 致 16 死 66 伤

湖南省高速公路交通警察局5日发布 通报,2月4日许广高速公路湖南望城段 发生多起多车追尾交通事故,造成16人 死亡、66人受伤。目前,事故调查和相 关善后处置正有序进行。

通报显示, 4 日 17 时许, 许广高速 南往北方向676公里路段,先后发生多 起交通事故, 涉事部分车辆起火。

初步调查显示,前后约 10 分钟内共 发生5起交通事故,1起事故造成7人死 亡、涉及车辆7台;3起事故各造成3人 死亡,分别涉及车辆11台、10台、9台; 另1起事故未造成人员死亡,涉及车辆 12台。事故另造成66人受伤,伤者已及 时送医院全力治疗,其中8人伤势较重, 生命体征暂时平稳。

事故发生后,湖南省公安、交通运输、 应急、消防、卫健等部门救援人员迅速赶 赴现场, 联动长沙市区两级政府积极开 展现场搜救、伤员救治、交通疏导等工作

目前,事发路段已恢复通行,与救 援工作同步开展的事故调查和相关善后 处置正有序进行。

接报后,中国应急管理部持续调度指 导事故救援处置,要求科学救援、全力救 治伤员,尽最大可能减少因伤死亡和因伤 致残; 要尽快核实情况, 实事求是开展事 故调查; 要认真吸取事故教训, 排查风险 隐患,举一反三,严防类似事故再次发生。 应急管理部已派出总工程师带队的工作 组赶赴现场指导处置,派出国家应急医 学研究中心医疗小组指导协助伤员救治。

多家航司将停售低价 机票?民航局回应

2月8日网传消息显示,近日多家国 内航空公司接到通知,为减少亏损,停止 低价投放,监管部门将核查票面以及航信 系统。中国国航、中国东航、南方航空三 大航司于2月3日先行暂停超低价政策, 并于2月6日凌晨按指导调舱。

针对此事, 中新财经询问国航、东 航相关负责人。国航方面表示,"确实 不太了解。"东航方面未给予正式回应。 民航局方面相关负责人则对中新财经表 示, "民航局没有对航空公司提出过相 关要求,具体内容可以和相关部门联系。

北京: 以性别为由拒 聘妇女最高可罚 5万

北京市人力资源和社会保障局近日 发布关于印发《北京市人力资源社会保障 行政处罚裁量基准表(涉及妇女权益保障 法部分)》的通知,其中明确,用人单位 在招录(聘)过程中,以性别为由拒绝录 (聘)用妇女或者差别化地提高对妇女录 (聘) 用标准,或因结婚、怀孕、产假、 哺乳等,降低女职工的工资和福利待遇 等行为,最高可处五万元罚款。